

Ponuda za moratorijum/zastoj u otplati obaveza za klijente „NDMLeasing“ doo Beograd

Poštovani,

U skladu sa **Odlukom Izvršnog odbora Narodne banke Srbije o privremenim merama za davaoce finansijskog lizinga radi ublažavanja posledica pandemije COVID-19 u cilju očuvanja stabilnosti finansijskog sistema** („Službeni glasnik RS“, br. 103/20), (u daljem tekstu: „Odluka NBS“), „NDM Leasing“ doo Beograd svim svojim klijentima/primaocima finansijskog lizinga nudi mogućnost **moratorijuma, tj. zastoja u otplati obaveza**.

Objavom ove Ponude na web strani „NDM Leasing doo“ Beograd (www.ndm-leasing.rs) dana 31.07.2020. godine, smatra se da je Ponuda dostavljena svim klijentima/primaocima finansijskog lizinga.

I. Početak primene i period trajanja moratorijuma

Moratorijum se primenjuje na sve obaveze koje dospevaju u periodu od **01. avgusta 2020. godine zaključno sa 30. septembrom 2020. godine**, kao i na neplaćene obaveze dospele u **julu 2020. godine**. U slučaju prihvatanja ponude moratorijuma, obaveze (preostali period otplate po osnovu ugovora o finansijskom lizingu) se produžavaju za 2, odnosno 3 meseca, u zavisnosti od toga da li su moratorijumom obuhvaćene i neplaćene obaveze dospele u julu 2020. godine.

II. Obračun kamate za vreme trajanja moratorijuma

„NDM Leasing“ doo Beograd obračunava redovnu (ugovorenu) kamatu, a koja kamata se obračunava na nedospeo dug, isključujući obaveze koje dospevaju u toku trajanja moratorijuma. Tako obračunata kamata odgovara iznosu redovne kamate, u skladu sa planom otplate koji je važio pre stupanja na snagu Odluke NBS.

Izuzetno, u slučaju kada je klijent/primalac finansijskog lizinga privredno društvo, „NDM Leasing“ doo Beograd može redovnu kamatu obračunati i na iznos glavnice duga koji dospeva tokom trajanja moratorijuma

Po prestanku moratorijuma, obračunata redovna kamata ravnomerno će biti raspoređena na period otplate finansijskog lizinga i ne pripisuje se glavnici duga, a period otplate se produžava za period trajanja moratorijuma.

Takođe, u skladu sa Odlukom NBS, tokom trajanja moratorijuma „NDM Leasing“ doo Beograd:

- neće obračunavati zateznu kamatu na neizmirena potraživanja dospela za vreme trajanja moratorijuma (ali se zatezna kamata obračunava na potraživanja dospela pre početka primene moratorijuma; zatezna kamata obračunata u toku trajanja moratorijuma na potraživanja dospela pre početka primene moratorijuma ravnomerno se raspoređuje na period otplate finansijskog lizinga i ne pripisuje se glavnici duga);
- neće pokretati postupak izvršenja odnosno prinudne naplate,
- neće preduzimati druge pravne radnje u cilju naplate potraživanja.
- neće naplaćivati bilo kakvu naknadu u vezi sa primenom propisa iz Odluke NBS.

III. Obračun poreza na dodatu vrednost (PDV) po osnovu kamate obračunate za vreme moratorijuma

Primenom moratorijuma produžava se period finansiranja (otplate finansijskog lizinga), čime dolazi do povećanja ukupne buduće kamate koju klijenti/primaoci finansijskog lizinga izmiruju do isteka ugovora o

finansijskom lizingu, usled čega se obračunava PDV na iznos razlike ukupne buduće kamate pre i posle isteka moratorijuma. Prema Zakonu o PDV, kamata kod ugovora o finansijskom lizingu je oporeziva. Za nastalu promenu klijentima/primaocima finansijskog lizinga će biti dostavljeno zaduženje.

IV. Način otplate obaveza po prestanku moratorijuma, uključujući i obaveze po osnovu poreza na kamatu obračunat za vreme trajanja moratorijuma

„NDM Leasing“ će svim klijentima/primaocima finansijskog lizinga koji prihvate ponudu moratorijuma, sačiniti novi plan otplate obaveza po osnovu ugovora o finansijskom lizingu produžen za period trajanja moratorijuma, i dostaviti, bez dodatnih troškova, navedeni novi plan otplate na način na koji to klijenti/primaoci finansijskog lizinga zahtevaju (redovnom poštom ili elektronskim putem na email adresu).

Po prijemu novog plana otplate, klijenti/primaoci finansijskog lizinga mogu od „NDM Leasing“ doo Beograd, u roku od 7 dana, zahtevati da, umesto načina otplate prema novom planu otplate, po prestanku moratorijuma:

1. Izmire sve obaveze po osnovu ugovora o finansijskom lizingu koje su bile obuhvaćene moratorijumom (sve anuitete iz perioda moratorijuma – glavnica i redovnu kamatu);
2. Izmire sve obaveze po osnovu redovne kamate koja je obračunata za vreme trajanja moratorijuma, uz produženje roka otplate finansijskog lizinga za period trajanja moratorijuma.

Ukoliko **u roku od 10 dana od dana objavljivanja** ove Ponude, a koji rok se računa počev od 31.07.2020. godine, klijenti/primaoci finansijskog lizinga ne dostave obaveštenje da izričito ne prihvataju ponudu o moratorijumu po svakom pojedinačnom ugovoru o finansijskom lizingu, smatraće se da su istu **PRIHVATILI**, i moratorijum će se automatski primenjivati počev od dana isteka navedenog roka. Obaveštenje o neprihvatanju ponude moratorijuma po svakom pojedinačnom ugovoru o finansijskom lizingu može biti dostavljeno:

- redovnim poštanskim putem na adresu: „NDM Leasing“ doo Beograd, Bulevar Mihajla Pupina 115v, 11070 Novi Beograd,
- elektronskim putem na email-a na adresu: leasing.beograd@ndm-leasing.rs uz navođenje minimuma podataka (ime i prezime/naziv i jmbg/matični broj primaoca lizinga).
- telefonskim putem na broj telefona: +381 (11) 222 7001.

Napomena: Svi zahtevi kojima klijenti/primaoci finansijskog lizinga odbijaju ponudu moratorijuma moraju biti upućeni isključivo lično od strane klijenata/primaoca finansijskog lizinga, odnosno zahtevi podneti od strane trećih lica biće prihvaćeni samo uz adekvatno ovlašćenje dato od strane primaoca lizinga.

Za dodatne informacije u vezi sa primenom Odluke možete se obratiti na sledeću email adresu: leasing.beograd@ndm-leasing.rs .

Reprezentativni primeri

Reprezentativni primer za lizing ugovor u EUR za pravno lice kojem je preostalo još 47 rata za otplatu		
Iznos buduće glavnice	30.287,22 EUR	
Rok otplate (broj meseci otplate)	47 meseci	47 meseci + 2 meseca moratorijuma
Iznos mesečne rate	683,68 EUR	686,89 EUR
	Razlika u mesečnoj rati: 3,21 EUR	
Iznos PDV na moratorijum	30,19 EUR	
Nominalna kamatna stopa	2,99% (fiksna)	

Reprezentativni primer za lizing ugovor u EUR za fizičko lice kojem je preostalo još 35 rata za otplatu		
Iznos buduće glavnice	13,165,32 EUR	
Rok otplate (broj meseci otplate)	35 meseci	35 meseci + 2 meseca moratorijuma
Iznos mesečne rate	388,70 EUR	390,06 EUR
	Razlika u mesečnoj rati: 1,36 EUR	
Iznos PDV na moratorijum	9,53 EUR	
Nominalna kamatna stopa	2,20% (fiksna)	

„NDM Leasing“ doo Beograd